

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от . . . 10.11.1968

г. Москва

Газета №

МАРШРУТАМИ ИСКУССТВА

МХАТ в Японии...

ТОКИО, 9. [Соб. корр. «Правды» В. Овчинников]. Гоголевским «Ревизором» начал свои вторые гастроли в Японии Московский Художественный академический театр. Поклонники МХАТ в Токио вновь увидят полюбившиеся им еще в 1958 году «Три сестры» Чехова, а также «На дне» Горького и «Кремлевские куранты» Погодина.

«Основанный Станиславским и Немировичем-Данченко, Мо-

сковский Художественный академический театр неизменно играл роль движущей силы в развитии советского драматического искусства», — подчеркивает газета «Асахи».